
Low High
Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No Answer Total Responses
Overall how would you rate the institute? 0 0 0 1 0 0 3 12 13 6 1 36
How Helpful did you feel the institute was 
in enhansing your teaching experience? 1 1 0 0 0 4 14 6 9 1 36
Daily Evaluation
Monday: Student Servies 0 0 0 0 0 0 5 3 9 19 0 36
Tuesday: Brain Theory 2 2 4 1 8 3 2 6 4 3 1 36
Wednesday: Experiential Learing 0 0 0 0 0 0 1 6 8 14 7 36

Ceramics 0 0 0 0 0 0 1 9 19 7 36
History 0 0 0 0 0 2 5 4 7 10 8 36

Statistics 0 0 0 0 0 2 1 7 10 10 6 36
Thursday: Educational Technology 0 0 1 1 0 1 5 6 7 6 9 36

Basic D2L 0 1 0 0 3 3 1 9 3 5 11 36
Advance D2L 1 0 2 0 0 2 1 4 5 5 16 36

Web Enhanced Learning 1 0 1 2 1 3 6 7 2 5 8 36
CCC Confer 1 0 0 0 0 3 4 3 8 9 8 36

Student Response 1 0 0 0 0 0 2 5 3 4 21 36
Friday: Transformational Leadership 0 0 0 1 1 6 12 5 11 36
Classroom Assessment Techniques 0 0 0 1 1 1 4 7 9 9 4 36

In the Future, when do you think would be 
the best time to conduct the institute? Total
First week after Spring (Late May) 27
Last Week before Fall (Early-Mid August) 5
No Opinion 4
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